



合肥市公积金41项业务实现全程网办

将继续推进云服务“不打烊”

星报讯(记者 唐朝)为进一步实现住房公积金业务办理“零跑腿”的目标,今年3月,合肥市住房公积金管理中心对个人网厅及单位网厅进行了版本升级更新。此次升级修复了单位网厅导出账户信息和汇缴核定等业务的报错问题,偿还商业贷款提取公积金业务中增加了中国银行联机查询部分商贷数据,杭州银行、科农行商贷数据也即将上线。

据介绍,截至目前,合肥市住房公积金业务已有购房提取、偿还商业贷款提取、单位开户等41项业务

实现全程网办;市本级租房提取、偿还公积金贷款提取、达到法定退休年龄提取等业务,在通过数据联网核查无误的情况下均已实现“无纸化”“零跑腿”“即时办结”。

合肥市住房公积金管理中心相关负责人表示,下一步将继续深化推进“不打烊”云服务,将服务事项拓展到更多的运用场景,优化公积金数字化服务功能,助推合肥市打造优质营商环境,为建设数字政府贡献力量。

《2021贝壳找房品质管理报告》发布 安心服务承诺履约退赔11.3亿元

3月28日,贝壳发布《2021贝壳找房品质管理年度报告》。2021年,贝壳基于搭建起来的系统能力,着力破解了居住服务在交易把关、承诺赔付、个性化客诉、新房交易信息差等四大系统性难题。房产交易流程复杂,过程中难免有大量场景存在不确定性,这也是产生纠纷的原因。对于未能控制住的风险,为保障消费者权益,贝壳建立“服务承诺”体系,旨在携手合作的经纪品牌、房东与经纪人,给客户提供一个确定性的服务交付。

截至2021年底,贝壳推进的8项服务承诺,共计200多个品牌主动申请除真房源之外的服务承诺(真房源服务承诺为统一要求),门店渗透率达到83.9%,成交客户知晓率达到82.4%,服务承诺的按约履约率达到96.4%。2021年贝壳合作的新经纪品牌,在安心服务承诺的履约中,整体退赔11.3亿元。

综合

4月,警惕这4种疾病 安徽疾控发布防病提示

我省近期多地陆续发生省外新冠肺炎疫情关联病例,疫情防控形势严峻复杂。4月6日,记者获悉,安徽疾控提醒,居民在防控新冠肺炎的同时,仍需警惕手足口病、发热伴血小板减少综合征和布鲁氏菌病。

记者 马冰璐

手足口病

手足口病是由多种人肠道病毒引起的一种儿童常见传染病,多发生于5岁及以下儿童,尤其是1~2岁婴幼儿。手足口病在4~7月高发。

防控建议:减少外出,做好健康监测。加强传染病监测措施。注重环境卫生和个人卫生。及时就医,如出现发热、出疹等症状,应佩戴口罩,做好个人防护,避免接触他人,及时带孩子到正规医疗机构就诊。积极接种疫苗,建议6月龄~5岁儿童按程序完成接种。

发热伴血小板减少综合征

发热伴血小板减少综合征(简称发热伴)是一种由新布尼亚病毒引起的、以蜱虫为传播媒介的自然疫源性疾病。我省发热伴的流行季节为4~10月份,人群普遍易感,以在丘陵、山区、森林等地区生活、生产的农民或从事野外作业的人群为主。

防控建议:加强个人防护,野外劳作或活动时,穿长袖衣裤和胶鞋,使用驱虫剂喷涂裸露在外的皮肤,避免长时间坐卧草地,以降低蜱虫叮咬的几率。科学应对蜱虫叮咬,若蜱虫已叮咬皮肤,可用酒精涂在蜱虫身上,使蜱虫头部放松或死亡,再用尖头镊子垂直向上取出蜱虫,切勿生拉硬拽,避免蜱虫头部残留体内。取出后,再用碘酒或酒精局部消毒。及时就诊,有蜱虫叮咬或野外作业史者,一旦出现发热等症状,要及时就诊。

布鲁氏菌病

布鲁氏菌病(简称布病)是由布鲁氏菌引起的一种人畜共患传染病。通过直接接触病畜或其排

泄物、食用被污染的食品和吸入被污染的飞沫等途径传播,临床特点为发热、多汗、乏力、全身不适、消瘦、关节痛及肝脾肿大等,俗称懒汉病。

防控建议:从事畜牧业的人群进行牛羊接生、屠宰、清理圈舍和加工皮毛等工作时,需佩戴口罩、手套,穿工作服、靴子等个人防护用品。坚决不买、不吃未经检疫或来源不明的牛羊肉、病死畜肉。凡有牛羊接触史并出现疑似症状,应及时到正规医疗机构就诊。经过全程足量治疗,多数患者可以治愈,如不及时治疗,容易转为不易治愈的慢性布病。

新冠肺炎

目前,我省新冠肺炎疫情处于多点散发和点状暴发并存的态势,“外防输入,内防扩散”压力持续存在,广大居民应继续做好个人防护。

防控建议:非必要不出行,减少出行、不前往中高风险地区,确有特殊原因需要出行的,应提前了解目的地防疫政策,主动向所在社区(村)、单位报备,全程做好个人防护。关注疫情动态,做好健康监测,一旦自己和家人出现发热、干咳、乏力等症状,请规范佩戴好口罩及时到附近医院发热门诊就医,注意不要乘坐公共交通工具,就诊时主动告知医生自己的旅居史或可疑暴露史,不要自行用药,不要到没有资质的诊所就医,以免延误治疗。注重个人防护,科学佩戴口罩、勤洗手、常通风、不扎堆、不聚集、保持安全社交距离、注意咳嗽礼仪、使用公筷公勺。积极接种疫苗及加强针,没有接种禁忌的居民请尽早接种疫苗及加强针。

泗县司法局“四到位” 全力推行“宿纷速调”机制

为深化矛盾纠纷多元化解,全面推行“宿纷速调”机制,泗县司法局采取“四到位”措施开展矛盾纠纷多元化解工作。今年以来,各级人民调解组织共排查纠纷57次,调解成功519件,其中信访17件,有效地维护了基层社会的和谐稳定。

“四级”联动到位。全力推动县、镇(开发区)、村、自然庄纵向延伸的人民调解组织建设,实施矛盾纠纷层层排查、层层预防、层层化解,确保基层矛盾纠纷不激化、不上交。

多专业联调到位。将婚姻家庭纠纷、医疗纠纷、劳动争议、消费纠纷、校园纠纷、信访事项纠纷六个专业性行业性人民调解委员会集中办公,统一受理,分流督办,横向调度,联合调解。

多角度对接到位。依托县“矛调中心”与信访、法院、检察、公安、镇综治中心等多家单位的对接机制,有利地推动了访调、援调、公调、检调、诉调对接机制的形成和发展。

排查预警到位。定期及不定期开展矛盾纠纷排查摸底工作,重点排查涉及民生的医患、交通事故、拖欠农民工工资等领域,对刑满释放人员、社区矫正对象等重点群体实行排查,实时掌握行踪和思想动态。

崔波 吴林林

国网安徽淮南潘集供电公司 为防疫隔离点紧急接电



近日,国网安徽淮南潘集供电公司接到潘集区政府防疫指挥部通知,将在潘一矿大院内建设疫情防控临时隔离点。因该矿区暂无人使用,用作隔离点的大楼内无电,需要紧急接电。接到任务后,该公司党委迅速组织党员服务队开展接电送电工作。

周敦毅 赵永莉

“讨薪”牵出案中案 花钱雇人滋事

星报讯(记者 徐越蕃)记者从合肥市公安局获悉,近日,合肥警方从一起“讨薪”警情入手,深挖细查,将组织利用他人滋事的幕后组织者徐某、陈某和聂某抓获。

3月25日,合肥望湖派出所接省政务服务中心工作人员报警,称有数名老年人聚集在办公区门口,声称要反映公司“欠薪”问题,大吵大闹,严重影响办公秩序。据工作人员反映,这些人前两天就已经来过,采取的手段如出一辙。

经过细致走访调查,民警发现这些人所在的公司并不存在所谓的“欠薪行为”,很有可能是受人指使,利用他们来故意扰乱单位秩序以达到自己的目的。

警方展开深入调查后发现,滁州某环境建设集团有限公司委托安徽某建设有限公司徐某代为办理一级资质申请、审批。因条件不符,徐某未能将此事办成。随后,徐某便授意肥西某劳务公司的陈某,按每人80元/天的“劳务费”组织多名人员,由聂某统一带到省政务服务中心滋事,意图通过此种方式给资质审批单位施压,达到非法目的。

3月29日上午,在省政务服务中心附近一停车场内,民警将聂某抓获,陈某也随后落网。目前,犯罪嫌疑人陈某、聂某因涉嫌寻衅滋事罪被警方依法采取刑事强制措施,警方正在对徐某进行追捕。案件正在进一步侦办中。